

EMOJI ROBOT

Car Fragrance



User Manual

prove

EN ENGLISH	01
ES ESPAÑOL	03
DE DEUTSCH	05
FR FRANÇAIS	07
CH 中文	09
AR العربية	11
PL POLSKI	13
UA УКРАЇНСЬКА	15
RU РУССКИЙ	17

Thank you for choosing Proove! Please read the user manual carefully before using the product.

PRODUCT PARAMETERS

Material: ABS+aluminum alloy

Flavor type: solid, tablet

Number of flavors: 3

Types of fragrances: lemon, ocean, cologne

Installation location: air vent

Installation method: clamp

Product size: 25x60mm

Weight: 20.5g

PACKAGE

- Flavoring x1
- Aroma tablet x3
- Instruction manual x1
- Stickers x1

PRODUCT DETAILS

1. Fasteners
2. Place for replacement cartridges



PRODUCT OPERATION

- Unscrew the lid and place the fragrance tablet in the appropriate location.
- Attach the fragrance to the ventilation grille in your car.
- Two replacement cartridges with different fragrances are included. If necessary, replace the cartridge to refresh the scent.

WARNING

- Do not disassemble or attempt to repair or modify this product yourself, as tampering with its design may damage the device and impair its functionality.
- Store and use the device in a dry environment.
- Make sure that the device is installed correctly and is securely fastened to prevent movement.
- Avoid installing the device in a location that may restrict the view while driving.

Failure to observe the operating instructions may result in malfunctioning of the product and void the warranty.

Gracias por elegir Proove. Lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el producto.

PARÁMETROS DEL PRODUCTO

Material: ABS+aleación de aluminio

Tipo de sabor: sólido, tableta

Número de sabores: 3

Tipos de fragancias: limón, océano, colonia

Lugar de instalación: rejilla de ventilación

Método de instalación: clip

Tamaño del producto: 25x60mm

Peso: 20.5g

PAQUETE

- Aromatizante x1
- Pastilla aromática x3
- Manual de instrucciones x1
- Pegatinas x1

DETALLES DEL PRODUCTO

1. Sujetadores
2. Lugar para cartuchos de recambio



FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

- Desenrosque la tapa y coloque la pastilla de fragancia en el lugar adecuado.
- Fije la fragancia a la rejilla de ventilación de su coche.
- Se incluyen dos cartuchos de repuesto con diferentes fragancias. Si es necesario, sustituya el cartucho para refrescar la fragancia.

ADVERTENCIA

- No desmonte ni intente reparar o modificar este producto usted mismo, ya que la manipulación de su diseño puede dañar el dispositivo y afectar a su funcionalidad.
- Guarde y utilice el dispositivo en un entorno seco.
- Asegúrese de que el dispositivo está instalado correctamente y bien sujeto para evitar que se mueva.
- Evite instalar el dispositivo en un lugar que pueda restringir la visión durante la conducción.

El incumplimiento de las instrucciones de uso puede provocar el mal funcionamiento del producto y anular la garantía.

Vielen Dank, dass Sie sich für Proove entschieden haben! Bitte lesen Sie das Benutzerhandbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden.

PRODUKT-PARAMETER

Material: ABS+Aluminiumlegierung

Geschmacksrichtung: fest, Tablette

Anzahl der Aromen: 3

Duftarten: Zitrone, Ozean, Kölnisch Wasser

Installationsort: Lüftungsgitter

Installationsmethode: Clip

Produktgröße: 25x60mm

Gewicht: 20.5g

PAKET

- Geschmacksstoff x1
- Aroma-Tablette x3
- Gebrauchsanweisung x1
- Aufkleber x1

EINZELHEITEN ZUM PRODUKT

1. Befestigungselemente
2. Platz für Ersatzkassetten



BETRIEB DES PRODUKTS

- Schrauben Sie den Deckel ab und legen Sie die Dufttablette an die entsprechende Stelle.
- Befestigen Sie den Duft am Lüftungsgitter Ihres Autos.
- Zwei Ersatzpatronen mit verschiedenen Duftnoten sind im Lieferumfang enthalten. Tauschen Sie die Patrone bei Bedarf aus, um den Duft aufzufrischen.

WARNUNG

- Nehmen Sie dieses Produkt nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu modifizieren, da Eingriffe in die Konstruktion das Gerät beschädigen und seine Funktionalität beeinträchtigen können.
- Lagern und verwenden Sie das Gerät in einer trockenen Umgebung.
- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät korrekt installiert und sicher befestigt ist, um Bewegungen zu verhindern.
- Installieren Sie das Gerät nicht an einem Ort, der die Sicht während der Fahrt einschränkt.

Die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung kann zu Fehlfunktionen des Produkts und zum Erlöschen der Garantie führen.

Merci d'avoir choisi Proove ! Veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit.

PARAMÈTRES DU PRODUIT

Matériau: ABS+alliage d'aluminium

Type d'arôme: solide, tablette

Nombre de parfums: 3

Types de parfums: citron, océan, eau de Cologne

Lieu d'installation: grille d'aération

Méthode d'installation: clip

Taille du produit: 25x60mm

Poids: 20.5g

PAQUET

- Arôme x1
- Tablette aromatique x3
- Manuel d'instruction x1
- Autocollants x1

DÉTAILS DU PRODUIT

1. Attaches
2. Emplacement pour les cartouches de remplacement



FONCTIONNEMENT DU PRODUIT

- Dévissez le couvercle et placez la pastille de parfum à l'endroit approprié.
- Fixez le parfum à la grille d'aération de votre voiture.
- Deux cartouches de remplacement avec des parfums différents sont incluses. Si nécessaire, remplacez la cartouche pour rafraîchir le parfum.

AVERTISSEMENT

- Ne démontez pas ce produit et n'essayez pas de le réparer ou de le modifier vous-même, car l'altération de sa conception peut endommager l'appareil et nuire à son fonctionnement.
- Conservez et utilisez l'appareil dans un environnement sec.
- Assurez-vous que l'appareil est installé correctement et qu'il est solidement fixé pour éviter tout mouvement.
- Évitez d'installer l'appareil dans un endroit qui pourrait gêner la vue pendant la conduite.

Le non-respect des instructions d'utilisation peut entraîner un dysfonctionnement du produit et annuler la garantie.

感谢您选择 Proove! 请在使用前仔细阅读用户手册。

产品参数

材质: ABS+铝合金

香型: 固体, 片状

香型数量: 3

香型: 柠檬, 海洋, 古龙水

安装位置: 通风口

安装方式: 夹子

产品尺寸: 25x60mm

重量: 20.5g

包裹

- 香料 x1
- 香味片 x3
- 说明书 x1
- 贴纸 x1

商品详情

1. 紧固件
2. 更换墨盒的地方



设备操作

- 拧开盖子, 将香片放在适当的位置。
- 将香片固定在汽车通风栅上。
- 随车附带两个不同香味的替换盒, 如有必要, 可更换香味盒, 使香味焕然一新。

警告

- 请勿自行拆卸或试图修理或改装本产品, 因为篡改其设计可能会损坏设备并影响其功能。
- 请在干燥的环境中存放和使用设备。
- 确保正确安装设备并牢牢固定以防止移动。
- 避免将设备安装在驾驶时可能会限制视线的位置。

不遵守操作说明可能导致产品故障并使保修失效。

شكراً لاختيارك IProove! يُرجى قراءة دليل المستخدم بعناية قبل استخدام المنتج.

معلومات المنتج

الخامة: ABS+سبائك الألومنيوم

نوع النكهة: صلب، قرص

عدد النكهات: 3

أنواع العطور: ليمون، محيط، كولونيا

مكان التركيب: شبكة تهوية

طريقة التثبيت: مشبك

حجم المنتج: 25x60mm

الوزن: 20.5g

علية

• نكهة 1x

• قرص عطري 3x

• دليل التعليمات x1

• ملصقات 1x

تفاصيل المنتج

1. السحابات

2. مكان للخراطيش البديلة



تشغيل المنتج

- قم بفك الغطاء ووضعه قرص العطر في المكان المناسب.
- قم بتوصيل العطر بشبكة التهوية في سيارتك.
- يتم تضمين خرطوشتين بديلتين بعطور مختلفة. إذا لزم الأمر، استبدل الخرطوشة لتجديد الرائحة.

تحذير

- لا تقم بفك هذا المنتج أو محاولة إصلاحه أو تعديله بنفسك، لأن العبث بتصميمه قد يؤدي إلى تلف الجهاز وإضعاف وظائفه.
- قم بتخزين الجهاز واستخدامه في بيئة جافة.
- تأكد من تثبيت الجهاز بشكل صحيح ونظيفه بإحكام لمنع الحركة.
- تجنب تركيب الجهاز في مكان قد يعيق الرؤية أثناء القيادة.

القد يؤدي عدم اتباع تعليمات الاستخدام إلى حدوث خلل في المنتج وإبطال الضمان.

Dziękujemy za wybranie Proove! Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi.

PARAMETRY PRODUKTU

Materiał: ABS+stop aluminium

Typ smaku: stały, tabletki

Liczba smaków: 3

Rodzaje zapachów: cytrynowy,
oceaniczny, woda kolońska

Miejsce instalacji: kratka wentylacyjna

Metoda instalacji: klips

Rozmiar produktu: 25x60mm

Waga: 20.5g

PAKIET

- Aromat x1
- Tabletki aromatu x3
- Instrukcja obsługi x1
- Naklejki x1

SZCZEGÓŁY PRODUKTU

1. Elementy złączne
2. Miejsce na wkłady wymienne



DZIAŁANIE PRODUKTU

- Odkręć pokrywkę i umieść tabletkę zapachową w odpowiednim miejscu.
- Przymocuj zapach do kratki wentylacyjnej w samochodzie.
- W zestawie znajdują się dwa wymienne wkłady o różnych zapachach. W razie potrzeby wymień wkład, aby odświeżyć zapach.

OSTRZEŻENIE

- Nie należy demontować ani podejmować prób samodzielnej naprawy lub modyfikacji tego produktu, ponieważ ingerencja w jego konstrukcję może spowodować uszkodzenie urządzenia i pogorszenie jego funkcjonalności.
- Urządzenie należy przechowywać i używać w suchym otoczeniu.
- Należy upewnić się, że urządzenie jest prawidłowo zainstalowane i bezpiecznie zamocowane, aby zapobiec jego przemieszczaniu się.
- Należy unikać instalowania urządzenia w miejscu, które może ograniczać widoczność podczas jazdy.

Nieprzestrzeganie instrukcji obsługi może spowodować nieprawidłowe działanie produktu i unieważnienie gwarancji.

Дякуємо, що обрали Proove! Будь ласка, уважно прочитайте посібник користувача перед використанням продукту.

ПАРАМЕТРИ ПРОДУКТУ

Матеріал: ABS+алюмінієвий сплав

Тип ароматизатора: твердий, таблетований

Кількість ароматів: 3

Види ароматів: лимон, океан, одеколон

Місце встановлення: вентиляційна решітка

Спосіб встановлення: затискач

Розмір продукту: 25x60мм

Вага: 20.5г

КОМПЛЕКТАЦІЯ

- Ароматизатор x1
- Ароматаблетка x3
- Інструкція x1
- Стікери x1

ДЕТАЛІ ПРОДУКТУ

1. Кріплення
2. Місце для змінних картриджив



ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИСТРОЮ

- Відкрутіть кришку та встановіть ароматаблетку у відповідне місце.
- Прикріпіть ароматизатор до вентиляційної решітки у вашому автомобілі.
- У комплекті постачаються два змінні картриджі з різними ароматами. За необхідності замініть картридж для оновлення аромату.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ

- Не розбирайте і не намагайтеся самостійно відремонтувати або модифікувати цей виріб, оскільки втручання в його конструкцію може призвести до пошкодження пристрою, порушення його функціональності.
- Зберігайте та використовуйте пристрій у сухих умовах.
- Переконайтеся, що пристрій встановлений правильно і надійно закріплений, щоб уникнути зміщення.
- Уникайте встановлення пристрою в місцях, які можуть обмежувати огляд під час керування автомобілем.

Порушення правил експлуатації може призвести до втрати працездатності продукту та втрати гарантії.

Спасибо, что выбрали Proove! Пожалуйста, внимательно прочитайте руководство пользователя перед использованием продукта.

ПАРАМЕТРЫ ПРОДУКТА

Материал: ABS+алюминиевый сплав

Тип ароматизатора: твердый, таблетированный

Количество ароматов: 3

Виды ароматов: лимон, океан, одеколон

Место установки: вентиляционная решетка

Способ установки: зажим

Размер продукта: 25х60мм

Вес: 20.5г

КОМПЛЕКТАЦИЯ

- Ароматизатор x1
- Ароматаблетка x3
- Инструкция x1
- Стикеры x1

ДЕТАЛИ ПРОДУКТА

1. Крепление
2. Место для сменных картриджей



ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТРОЙСТВА

- Открутите крышку и установите ароматаблетку в соответствующее место.
- Прикрепите ароматизатор к вентиляционной решетке в вашем автомобиле.
- В комплекте поставляются два сменных картриджа с различными ароматами. При необходимости замените картридж для обновления аромата.

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ

- Не разбирайте и не пытайтесь самостоятельно отремонтировать или модифицировать данное изделие, поскольку вмешательство в его конструкцию может привести к повреждению устройства, нарушению его функциональности.
- Храните и используйте устройство в сухих условиях.
- Убедитесь, что устройство установлено правильно и надежно закреплено, чтобы избежать смещения.
- Избегайте установки устройства в местах, которые могут ограничивать обзор при управлении автомобилем.

Нарушение правил эксплуатации может привести к потере работоспособности продукта и потере гарантии.

WARNING



Please follow the above safety instructions otherwise it will cause fire, electric shock, damage or other damage.



Shenzhen Anyway Technology Co., Ltd.

6005# SEG Plaza, Huaqiang North, Futian District, Shenzhen, China

Designed by Proove. Made in China

PROD
UCT
WITH
LOVE



Join Proove on
social media!